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ВСТУП 

 
 Актуальність теми роботи. Прибуток є найважливішою категорією 

ринкових відносин, що відображає кінцеві фінансові результати діяльності 

підприємства, і є критерієм ефективності вкладення ресурсів і витрат. 

В сучасних умовах господарювання підвищується роль прибутку 

підприємства як основного джерела розширеновідтворення виробництва, 

джерела реалізації інноваційних заходів та формування власних інвестиційних 

коштів підприємства для розробки шляхів забезпечення підвищення 

конкурентоспроможності підприємства в мінливому ринковому середовищі. 

Проте  в нових умовах ринкової економіки прибуток виступає не тільки 

як якісний показник, що характеризує результати виробничо-господарської 

діяльності підприємства, що вимагає детального розгляду і говорить про 

актуальність вибраної нами проблематики.  

Відома з давніх часів категорія прибуток отримала новий зміст в умовах 

сучасного економічного розвитку  країни, формування реальної самостійності 

суб'єктів господарювання. Будучи головною рушійною силою ринкової 

економіки, вона забезпечує інтереси держави, власників і персоналу 

підприємств.  

Тому одним з актуальних завдань сучасного етапу є оволодіння 

керівниками і економістами сучасними методами ефективного управління 

формуванням прибутку в процесі операційної, інвестиційної та фінансової 

діяльності підприємств.  

Ефективне управління формуванням прибутку передбачає побудову на 

підприємстві відповідних організаційно-методичних систем забезпечення цього 

управління, знання основних механізмів формування прибутку, використання 

сучасних методів його аналізу і планування.  
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Метою роботи є вивчення резервів та шляхів збільшення прибутку у 

ПрАТ «Одеський коньячний завод». 

Завдання дипломної роботи : 

- обгрунтувати економічну сутність прибутку; 

- обгрунтувати механізм розрахунку різних показників прибутку (доходу) 

відповідно до законодавства України; 

- проаналізувати техніко-економічний і фінансовий стан досліджуваного 

підприємства; 

- проаналізувати динаміку прибутку та механізм його формування; 

 - економічно обґрунтувати рекомендації щодо підвищення прибутку 

підприємства. 

Об'єктом дослідження є приватне акціонерне товариство  «Одеський 

коньячний завод». 

Предметом дослідження є прибуток підприємства та його види, порядок 

його формування, чинники і резерви його зростання. 

Методи дослідження. Теоретичною  і  методичною  основою  

дослідження  стала  система загальнонаукових та спеціальних методів 

дослідження, а саме: діалектичний метод  наукового  пізнання  –  для  аналізу  

сучасної  парадигми  сутності прибутку підприємства;  системний  підхід  –  

для  з'ясування сутнісних  характеристик  основних техніко-економічних 

показників  розвитку підприємства; абстрагування,  систематизації,  аналізу  та  

синтезу  –  для  узагальнення концептуальних  положень  щодо підвищення 

прибутковості діяльності підприємства. 

Інформаційна база. Джерелами інформації були наукові публікації і 

монографічні видання вітчизняних і закордонних вчених, нормативно-

законодавчі акти України, матеріали наукових конференцій і досліджень, звіти 

та аналітичні матеріали Головного управління економіки Одеської обласної 
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державної адміністрації, Державного комітету України з питань регуляторної 

політики та підприємництва, статистична інформація Державного комітету 

статистики України та Головного управління статистики в Одеській області, 

періодична та навчальна література, дані фінансової звітності підприємства  

(№1 – Баланс; №2- «Звіт про фінансові результати ») та інші надані матеріали. 

Практичне значення результатів дослідження полягає у  тому,  що 

теоретичні  та  методичні  положення,  висновки  і  рекомендації  

кваліфікаційної роботи,  доведені  до  рівня  практичних  розробок, сприяють  

підвищенню ефективності  виробничої та господарської діяльності підприємств 

та їхнього розвитку. 
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ВИСНОВКИ 

 

Ефективність діяльності підприємства визначається, перш за все, 

отриманням прибутку підприємства, що дає можливість для розширеного 

розвитку виробництва, впровадження прогресивних технологій, підвищення 

конкурентоспроможності продукції підприємства. 

Нераціональне використання матеріальних, трудових ресурсів, морально і 

фізично застаріла матеріально-технічна база виробництва, низький рівень 

використання активної частини основних виробничих фондів - ці і інші причини 

послужили посиленню кризової ситуації на багатьох промислових 

підприємствах, неефективності їх діяльності. 

У досліджені розглянуті питання підвищення рівня  прибутковості 

підприємства в цілому і пошук резервів по їх підвищенню. У теоретичній 

частині роботи, за допомогою літературних джерел, визначена система 

показників ефективності виробничо-господарської діяльності підприємства і 

чинників, вплив яких визначений  в наступних розділах дипломної роботи.  

У роботі проаналізована виробничо-господарська діяльність ПрАТ 

«Одеський коньячний завод» в динаміці останніх років, виявлені тенденції в 

зміні прибутку і рентабельності виробництва. 

Аналіз показав, що за досліджуваний період усі показники виробничо-

господарської діяльності ПрАТ “Одеський коньячний завод” мають позитивну 

тенденцію до зростання. Так зріс об'єм реалізованої продукції підприємства, 

об'єм товарної продукції  та середньорічна вартість основних виробничих 

фондів підприємства.  

Позитивним моментом є збільшення продуктивності праці на 

підприємстві і збільшення валового прибутку від реалізації продукції 
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підприємства. Таке зростання показників підприємства відображає позитивні 

тенденції його діяльності. 

В процесі дослідження виявлені неоднозначні тенденції у зміні за ряд 

останніх років чистого доходу від реалізації продукції ПрАТ «Одеський 

коньячний завод», збільшилися і інші доходи підприємства. 

Зростання собівартості реалізованої продукції, адміністративних витрат і 

витрат на збут обмежили збільшення фінансових результатів від операційної 

діяльності за досліджуваний період.  

Фінансові результати від звичайної діяльності знижувалися за 

досліджуваний період, в результаті у 2014 і 2015 роках ПрАТ «Одеський 

коньячний завод» одержало збиток. Тільки в 2016 році підприємство отримало 

прибуток від звичайної діяльності. 

Аналіз фінансових результатів діяльності ПрАТ «Одеський коньячний 

завод» показав, що разом з позитивною тенденцією до збільшення виручки від 

реалізації і інших доходів, існує тенденція до збільшення собівартості 

реалізованої продукції та інших витрат.  

Проведений аналіз показав, що необхідно знаходити додаткові резерви 

для поліпшення діяльності і підвищення прибутку і рентабельності 

виробництва.   

Ключовим моментом у завершальній частині роботи є визначення шляхів 

і розробка заходів, направлених на підвищення рентабельності продукції і 

прибутковості підприємства. В результаті впровадження запропонованих 

заходів, підприємство отримає можливість збільшити об'єм продукції, що 

випускається, отримати додатковий прибуток, підвищити рентабельність 

продукції.          

Нами запропоновані  та економічно обґрунтовані заходи, направлені на 

підвищення результативності діяльності ПрАТ «Одеський коньячний завод»: 
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1. Придбання автомату (капсульний моноблок) для термоусадки 

декоративного ковпака на фірмові коньяки марки “Шустов” 

2. Заміна застарілого устаткування для наклеювання етикеток на пляшки 

новим високопродуктивним устаткуванням 

Ефективність від реалізації запропонованих заходів полягає в прирості 

прибутку підприємства, а сумарний приріст прибутку від впровадження заходів 

складе 267,99 тис. грн. 
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